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Επίσημο κρατικό έγγραφο της Κροατίας (1941) 
που υποχρεώνει τους Ορθοδόξους Σέρβους να 
γίνουν Ρωμαιοκαθολικοί, Ουνίτες, Προτεστάντες 
ακόμη και Μουσουλμάνοι
Ορθοδοξία και Ορθοπραξία / Ορθόδοξη πίστη
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Ελεύθερο Κράτος της Κροατίας
Προεδρία Περιφερειακού Δικαστηρίου
Ζεμούν- 15 Νοεμβρίου 1941
No Su 751 – 1/1941/1

Με το διάταγμα του No 83490-41 της 11 Νοεμβρίου 1941, ο υπουργός Δικαιοσύνης 
και Θρησκευμάτων κοινοποίησε στην προεδρία του ως άνω δικαστηρίου τα 
ακόλουθα:

«Προειδοποιείστε να δώσετε εντολή σε όλους τους υπαλλήλους θρησκεύματος 
ελληνικού ορθόδοξου και κυρίως στους συμβασιούχους, στους υπαλλήλους, στους 
κλητήρες συμβασιούχους και κλητήρες κανονικούς, να καταθέσουν μέσα σε 
προθεσμία ενός μηνός στο παραπάνω υπουργείο, μέσω των γραφείων σας, τη 
βεβαίωση των θρησκευτικών αρχών διά της οποίας θα πιστοποιείται ότι 
ασπάσθηκαν το ρωμαίο – καθολικό θρήσκευμα, το ελληνικό καθολικό (=Ουνιτικό) 
ή το μουσουλμανικό ή το θρήσκευμα των ρεφορμιστών – μεταρρυθμιστών και ότι 
έχουν εγγραφεί στα αρχεία του κράτους και των θρησκευτικών κοινοτήτων».

Απόφαση

Διά της ισχύος (εν ονόματι) των παραπάνω, δίνουμε εντολή στον Ντουσάν Ερόρ, 
υπάλληλο, και στον Ζάρκο Μάλιτς, κλητήρα, να καταθέσουν στην προεδρία του 
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παρόντος δικαστηρίου, σύμφωνα με τις εντολές του υπουργείου Δικαιοσύνης και 
Θρησκευμάτων (δογμάτων) του Ζάγκρεμπ, εντός ενός μηνός, τη βεβαίωση των 
θρησκευτικών αρχών διά της οποίας να πιστοποιείται η μεταστροφή των προς το 
ρωμαιοκαθολικό θρήσκευμα ή το ελληνικό καθολικό ή το μουσουλμανικό ή το 
μεταρρυθμικό και της εγγραφής των στα αρχεία του κράτους μιας των 
(εκκλησιαστικών) – θρησκευτικών κοινοτήτων.

Να κοινοποιηθεί:
στον Ντουσάν Ερόρ και στον Ζάρκο Μίλιτς.
Αποδέκτης: Μ. Ερόρ Ντουσάν.

Ο Πρόεδρος του δικαστηρίου
υπογραφή: σφραγίδα
Ελεύθερο Κράτος της Κροατίας
Περιφερειακό δικαστήριο του Ζέμουν
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